ПЕРЕЧЕНЬ

стандартных профилактических услуг предоставляемых

МБОУ СОШ «Шерьинская – Базовая школа»

· Социально - педагогическая характеристика учащегося. 

Социальный педагог непосредственно участвует в написании характеристики и организует ее написание, привлекая к этому классного руководителя учащегося и педагога – психолога.

· Правовое консультирование учащегося и его родителей. 

Правовое консультирование осуществляется непосредственно социальным педагогом. 

Цель правового консультирования – развитие морально нравственного осознания случившегося, его личностная оценка учащимся. Технология правого консультирования зависит от возраста учащегося.

· Контроль посещаемости и успеваемости осуществляется как социальным педагогом, так и классным руководителем.

 Услуга считается качественной, если результаты контроля посещаемости доводятся до сведения учащегося каждую неделю, и служат для положительного подкрепления позитивных изменений в поведении учащегося. 

Услуга считается качественной, если результаты контроля успеваемости доводятся до сведения учащегося за две недели до окончания учебной четверти и совместно с учащимся разрабатывается план сдачи задолжностей по предметам, если это необходимо.

 Услуга считается качественной, если социальный педагог помогает учащемуся сопоставить результаты его посещаемости и успеваемости.

· Вовлечение учащегося в общественную жизнь класса, школы, дополнительное образование.

 Услуга осуществляется социальным педагогом и классным руководителем на основе выявленных интересов, особенностей характера и способностей учащегося.

· Организация досуговой и каникулярной занятости учащихся, находящихся в социально опасном положении.

 Осуществляется образовательным учреждением в рамках существующих возможностей по согласию с учащимся. 

· Присутствие на допросах несовершеннолетнего. 

Социальный педагог школы осуществляет данную услугу в целях защиты прав и интересов несовершеннолетнего, согласно законодательству РФ.

